

家長心聲



上午高班望 陳昊昕家長

2020年是個不平凡的一年，因2019冠狀病毒疫情來勢洶洶，勢不可擋，令幼兒們的學業受到影響，同時也讓家長們感到擔心和焦慮。由於疫情原因造成幼兒們無法到學校學習，亦無法為升小學提前做好裝備，慶幸校方有即時作出調整，老師們每天準備了內容豐富且生動的網上教學影片，讓小朋友在家中持續學習，教學片段中有各位老師有趣的講解和生動演繹，教學內容淺白易懂，每天小女兒也會主動要求開啟電腦上課，即使停課也不會停學，小女兒也能繼續吸收相關知識，包括寫字、運動、兒歌、數字、英文和手工等。小女兒今年9月即將升讀小一，相信這段時期的學習模式，她將會銘記於心。

感恩遇到一班對教育充滿熱誠和愛心的老師，在疫情期間老師付出了比平日更多倍的時間和精力，用心來整理各種資料讓小朋友在家學習，讓小朋友不會感到枯燥並且很開心。感謝荃灣聖母幼稚園各位老師的辛勞付出和教導，令小女兒的幼稚園生活既充實又難忘。



上午高班信 廖暄嘉家長

轉眼間又過了三年，暄嘉由一粒種子長成一棵幼苗，現再變成一棵小樹苗了。今天妳終於幼稚園畢業了，我感謝天父賜給我一個時而活潑可愛、時而嬉皮笑臉、時而感情豐富、時而怒髮衝冠的女兒，但媽媽和爸爸永遠都愛妳。在疫情影響下，老師仍能以停課不停學的形式製作教學活動，讓學生學習，以及致電問候學生及家長，衷心感謝校長、老師、社工及姐無微不至的教導及關愛，令每個學生都有個開心快樂的幼稚園生活。今年九月妳將要升上小一，又一個新環境和新挑戰，希望你好像彩虹一樣，活出精彩的小學生活。



上午低班愛 楊皓鋒家長

荃灣聖母幼稚園不只是一所學校，還是小孩的第二個家，這裡是個充滿著愛，讓孩子開心學習的地方。是你們的愛讓皓鋒每天也渴望上學，回到家總是滔滔不絕地分享學校的趣事。衷心感謝每位老師無私的付出，讓我宗兩位小孩都在愛及快樂中健康地成長。



上午幼兒班信 陳諾宗長

感謝主讓我們遇到荃灣聖母幼稚園，作為一個新移民的我們，初來到一個新的環境，開始進入學校生活時，會擔憂諾諾言語發展及適應的問題，但是在老師愛心的教導下，讓她很喜歡校園的生活。諾諾本來是個調皮不專心的小孩，上學後慢慢發現了她一點點的進步。最後多謝校長、老師們付出的愛心及耐性教導，讓她在知識及品德上有所成長。



下午低班愛 包子晴家長

成長是每個小孩必經的階段！在這段大半年的時間，子晴只可以留在家中，每天她最喜歡就是等待老師上載的教學影片及看到老師講故事。感謝老師不辭勞苦地努力製作教學影片，也可以令家長減輕教學帶來的生活壓力！謝謝老師！

現在終於可以回到學校上課了！也讓子晴更加珍惜與老師及同學的相處日子，讓她開開心心地成長！能踏上更大、更寬、更高的人生舞台。